

不出龙城 春节也能玩尽兴

《生活常州》为你详细介绍常州各大景区迎新活动

《生活常州》昨日从常州各景区获悉,春节期间,常州各大景区准备了丰富多彩的节庆活动。以下是《生活常州》为您搜罗的春节旅游攻略。

中华恐龙园举办灯光节

时间:2月14日—3月8日

2010年的春节和情人节重合,在这个传统与时尚融合的节日,中华恐龙园推出了用时尚和高科技书写的光影童话——2010中华恐龙园国际灯光节。

据主办方介绍,此次国际灯光节来自韩国、德国、意大利等国的各种光影布置、表演形式,将为广大游客呈现出一个璀璨潮流又不失中国传统风情的光影世界。

据悉,国际灯光节期间,恐龙园精心设计五大主题区域:香榭丽舍炫彩大街、星空漫步、中国风、芬兰北欧风情小镇和意大利巴洛克光雕。浓郁异国风情让您不用远行就能感受国际奢华巴洛克风情灯光秀,更有顶级激光镭射系统为游客带来投影视觉盛宴。

2010年情人节,情人共享双倍浪漫,男士购买情人节当天白天或晚上全价票,可免费携带一名女宾同游中华恐龙园。届时情人节晚上璀璨亮灯,将为您引爆



淹城野生动物世界里的老虎 资料图片

新年欢乐狂潮,恐龙宝贝将带您尽情品尝各地特色美食。

动物园里群虎拜年

时间:2月14日—2月28日

淹城野生动物世界老虎家族集体出动,身着节日盛装,领衔百兽,并即兴表演,欢迎八方游客的到来,让游客们感受到别样的新年喜庆热闹气氛。

为了让游客随时观看白虎、黑虎、东北虎、孟加拉虎等四大虎种,淹城野生动物世界为此开辟了独立馆舍展出,以确保最佳观赏效果;且每个展馆都有相应的虎种介绍、生活习性等科普宣传。届时,威武、雄壮、霸气的“老虎队”将为游客带来虎虎生威的美好祝愿。

另外,传统的王牌节目“森林的马戏”也在新年到来之际推出贺岁版,技艺超群的白虎与东北虎将携手它们的“舍友”非洲狮为游客献上精彩的大型猛兽表演——“狮虎秀”。驯演师还会让表演的白虎和东北虎摆出“招财猫”的姿势。整场马戏的高潮是新增的大型魔术“美女变

白虎”。

游客们可以自己开车进入自驾区与虎亲密接触,观看各种老虎的全生态展示,并可爱心投喂,体验惊险刺激的寻虎探险之旅,捕捉难得一见的老虎捕食瞬间。

据动物世界管理方透露,春节期间正好是两只老虎的预产期,这意味着如果游客足够幸运的话,或许能见证两只小老虎的诞生。

登天宁宝塔听除夕钟声

时间:2月13日晚八点至次日凌晨两点

届时,天宁景区将有吴桥杂技、观音立体画互动、新年头香、吉祥撞钟、盛世焰火、平安法会、幸运大转盘等活动。另外,春节期间(2月14日至2月20日)还将举行“虎虎生威·岁岁平安”春节吉祥庙会,届时将有常州传统庙会演出、观音苑求姻缘等。而在2月28日晚7点到10点,也就是元宵节当天晚上,还有各类元宵节传统节目以及祈福活动。

古运河推出水上游

时间:1月8日—2月19日

春节就要到了,篦箕巷、东坡公园推出买船票赠门票活动。凡购买古运河水上游船票的游客均能获赠天宁寺门票,从水路直达天宁寺观音苑祈福礼佛。

另外,花10元钱就可以在东坡公园御码头画舫船上品茶聊天,尽享冬日暖阳。另赠送4小碟小食,此外还可到水上茶馆免费品茶。石桥巍巍,流水潺潺,仿古画舫停泊东坡古渡,倚栏凭窗小饮,品茗赏景,清音流水,感受千年历史长河之古韵。

天目湖畔赏春色、看表演

时间:2月14日(初一)至2月19日(初六)

天目湖山水园景区将举行春节游园会,届时在广场上将有技巧表演、地方民俗表演、卡通人物表演,游客可以猜字谜,在龙兴岛上寻宝,还可以玩欢乐“对对碰”。景区内设置了多处溧阳地方小吃,让游客边玩便吃。南山竹海景区则以迎春祈福活动为主,将有撞福星、请福米、过福门、走福路、喝福粥、请福香、系福带、签福字、撞福钟等一系列祈福活动。

另外,去年刚刚对外营业的御水温泉此次把目光盯住了小朋友。届时,工作人员将身着财神、寿星服装,为小朋友发放玩具、棒棒糖等小礼品。同时,还将开展美食促销活动,以特色小吃为主,有川式麻辣汤、神仙小混沌、香酥脆饼、特色牛肋骨、闽南三鲜粥、天麻乳鸽盅、糙米炖蛋盅、南山葱油饼、温泉煮蛋等。

旅轩 葛小林

谁丢了包? 快去北环社区认领

家住北环新村的钱奶奶今年79岁了,以前她是个社区干部,现在又当上了社区的义务巡逻员。昨天,她在一幢居民楼前捡到了一个女包,发现里面有好多钱,钱奶奶顿时急了,“丢了这么多钱,人家肯定着急。”于是,钱奶奶赶紧把皮包拿到了北环社区,她希望《生活常州》报道一下,好让失主把包领回去。

昨天一大早,钱奶奶和同伴在社区巡逻。上午10点左右,钱奶奶巡逻到北环新村7幢丙单元门口,突然看到地上有个黄色的女挎包,老奶奶心想,难道是哪个粗心的人把包给落下了?于是她和同伴一起走上前去捡起了包,“包还挺沉的,是帆布做的女式挎包,外面有好多口袋,一晃还有硬币的声音。”钱奶奶用手一摸,发现几乎每个口袋里都装了钱,钱不多,都是些零钱和硬币,“这个女孩子一定很粗心,钱都乱放。”

钱奶奶继续在包里摸索,又摸出了一把折叠伞,然后在伞的下方又摸到了一个鼓鼓囊囊的黄色牛皮信封,她打开一看,“不得了,厚厚一沓钱,我赶紧和同伴说,这钱不能要点了,要送到社区去。”钱奶奶把信封按原样放了进去,然后急匆匆地来到社区,当着大家的面,社区工作人员一点,发现信封里竟然有好几千元现金,大家想从皮包里找出一些失主的线索,却发现除了伞和信封以外里面别无他物。社区工作人员猜测,这个包要么是失主骑车不小心落下的,要么就是小偷偷走了皮夹疏忽了信封。

“希望你们赶快把这件事报道出去,让失主赶紧来社区把钱领回去,但是为了防止冒领,最好不要把现金的具体多少透露出去。”钱奶奶很认真地交代《生活常州》。

刘劲松

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

这几条公交线路明起调整

相关部门通知,竹林南路地道将实行局部恢复机动车辆(限高3米)通行,受此影响公交临1线、208、212路明起恢复原行驶路线,具体方案如下:

临1线:现运行路线由火车站东始发,经关河东路、丽华北路、飞龙东路、永宁路至武进医院往返行驶。调整为:由火车站东始发,经关河东路、竹林路、飞龙东路、永宁路至武进医院往返行驶。撤销:五角场、红梅文化站,上、下行停靠站(恢复原线路站点)。

212路:由安阳里小区始发,按原行驶路线行驶至关河东路竹林南路路口后,恢复行驶竹林南路、飞龙东路,至飞龙东路翠虹路路口后,按原行驶路线至虹景花园往返。撤销:原调整行驶关河东路、丽华北路、飞龙东路(青龙西路路口—翠虹路路口)行驶路段,同步撤销原调整行驶路段红梅新村(丽华北路上与10路并站)、景福苑上下行停靠站,迁移原飞龙东路翠虹路路口东侧的红梅东村上下行停靠站至路口西侧(该站点其余停靠线路同步调整),恢复竹林南路红梅新村上下行停靠站。

活动

世界杯跳水赛6月在常开战

2010年国际泳联第17届世界杯跳水赛将于6月2日至6日在常州奥体中心游泳跳水中心举行,这也是常州首次全程承办国际最高水平的单项赛事。

本届比赛预计吸引来自40多个国家和地区的400多名运动员来常参赛。届时,中央电视台体育频道将在黄金时间对比赛进行全程现场直播。

发布

春节期间常博开放时间

为了更好地保障春节期间的开放,常州博物馆于2月11日—13日闭馆,进行内部整修,2月14日—21日(年初一—初八)连续开放,2月22日(星期一)闭馆。

晁静

健康

经常醉酒易患老年痴呆

临近岁末,各类聚会、聚餐和饭局多了起来,席上免不了觥筹交错,喝上两杯,然而最近因贪杯导致酒精中毒或诱发疾病的患者也明显增多,不少医院就诊量比以往多出一倍。

著名健康教育专家杨秉辉教授提醒,经常醉酒可能导致酒精性脑病,饭桌上一定要把握“酒量”。醉酒对身体损伤很大,尤其是肝脏和大脑。

最新研究表明,经常性醉酒还会增加罹患老年痴呆症和帕金森氏综合征的风险,因此喝酒不要逞强,此外,喝红酒可软化血管的说法并不科学。

晁静

酒后大量喝茶易损伤心脏

饮酒使人心跳加快,心脏负担加重,若这时再大量饮茶,就会使血容量增加,对心脏健康构成更大危害。

茶进入人体后,能使大量未分解的乙醛(由酒精变化而来)通过肾脏,刺激和损害肾脏。所以,尽管酒后饮茶可利尿,但还是应避免饮用过量。

晁静

水电气

停电

4日 6:30—5日 20:00 停电:35KV 三化线、35KV 三桥线和35KV 丰芝线;7:30—19:00 停电:圩塘线前黄村418开关前段(停电范围:圩塘前黄等相关地段);8:40—13:30 停电:日月线申江路990开关前段(停电范围:西夏墅实业总公司#7变等)。

5日 7:00—6日 19:30 停电:35KV 三水线(高架二期工程);6:30—20:00 停电:110KV 三永线;6:20—19:00 停电:紫阳线全线(停电范围:声荣纺织、新都混凝土等青龙相关地段)(市政临检);青洋线全线(停电范围:龙澄污水处理厂、殡仪馆等青龙相关地段);7:20—17:00 停电:梧桐线北港乡政府681开关至财经学校西630开关段(停电范围:宝龙置业、建行培训中心等北港相关地段);邹家线新路村743开关后段(停电范围:恒源织造、建行培训中心、涂料研究所等北港相关地段);7:30—18:30 停电:浦南线中吴大道#70环网柜:兰陵路#13环网柜:1120开关至兰陵路#14环网柜:兰陵路#13环网柜1110开关段(停电范围:天宁国资监管办、起重附件厂等兰陵路相关地段);7:30—19:00 停电:业丰线和横塘线的青竹苑#1中间变电所(停电范围:青竹苑等);8:30—13:30 停电:潞城线大明路#3环网柜:潞城线出线1120开关后段(停电范围:潞城小学、潞城中学、潞城镇政府和潞城花园等潞城相关地段);8:40—15:30 停电:交运线全线(停电范围:青龙煤场、湾城排站、供电公司基建部等青龙、潞城相关地段)。

刘劲松

菜价

(2月2日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

随着春节临近,各农贸市场交易量大增,据农贸市场负责人介绍,目前货源充足,能充分满足节前供应。一位菜场经营户告诉《生活常州》,这几天白萝卜卖得很好,但价格很稳定,每斤在7毛左右。晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	4	2.5
青菜	1.8	1.5
菠菜	3.5	3.5
青椒	5	2
花菜	2	1.8
香菇	7.5	5
茄子	4.5	2
韭菜	4	2.5
冬瓜	1.5	0.8
大蒜	4.5	3.5
鸡蛋	4.2	4
白条猪肉	11	9.5
鲫鱼	6	6

电影

2月上旬影片预告

红星大剧院 2月上旬的大银幕异常热闹,古装动作片、动画片、喜剧片、武侠片、浪漫爱情片等一个都不少,吹响贺岁“集结号”。首先登场的是2月4日上映的武侠影片《锦衣卫》,该片由李仁港执导,甄子丹、赵薇领衔主演。2月5日上映的好莱坞动画喜剧片《鼠来宝:明星俱乐部》继续以真人加动画的表现形式,讲述了成为大明星的三只花栗鼠的故事。同日上映的国产动画片《虹猫蓝兔火凤凰》,结合了很多当下的时尚元素:由于新人小猪的魔术师身份,自然少不了大红大紫的“谦式”魔术成分。2月9日上映的武侠片《苏乞儿》,是“天下第一武指”袁和平13年后的又一次全新尝试,汇集了赵文卓、周迅、周杰伦、杨紫琼等超强阵容的明星。2月10日、11日将分别上映《财神到》《家有喜事2009》《72家租客》《全城热恋》。

刘劲松